



Анкета победителей конкурса
на присуждение премий лучшим
учителям за достижения в
педагогической деятельности в
Свердловской области в 2023 году

ФИО: Соловьева Елена Владимировна

Название населенного пункта:
г.Новоуральск, Свердловской области

Место работы:

МАОУ «Гимназия 41»

**Должность и преподаваемый
предмет:**

учитель, английский язык и немецкий
язык

Образование: учитель английского

языка, учитель немецкого языка.

Повышение квалификации:

1. Подготовка экспертов территориальных предметных комиссий учебный предмет "английский язык". ГАОУ ДПО СО "ИРО", г. Екатеринбург 27.03. - 05.04.2023, 34 часа Удостоверение о ПК ПК-66 0104518 регистрационный номер 104518

2. Технологии смешанного обучения в учебной и внеурочной деятельности по иностранному языку. ФГБОУ ВО "УрГПУ", г. Екатеринбург 26.11. - 01.12.21, 24 часа Удостоверение о ПК 663101805563 регистрационный номер 3484 / 15

3. Организация проектной деятельности учащихся. НО "Благотворительный фонд наследия Менделеева" 12.12. - 20.12.20, 36 часов Удостоверение о ПК № 0447352, Регистрационный номер Г-00663

ЭССЕ «Мое профессиональное кредо»

*«...подумай вот над чем: смысл чего угодно может измениться, просто, если
взять другой ракурс...смотри на слова и на мир через калейдоскоп, а не телескоп»*

А.Г. Говард, «Новая королева»

Кто в детстве не любовался узорами калейдоскопа? Такими радостно-красочными! То они в пурпурных тонах, то в нежно-голубых, то сложены из

кругов, то из треугольников. Эту легкую нарядную трубочку просто не хотелось выпускать из рук. Ты ее всё поворачиваешь и поворачиваешь, задаёшь движение, чтобы увидеть новый узор. Иногда тебе хочется остановиться и долго любоваться затейливым рисунком, а кто-то нечаянно толкнёт тебя под локоть – картинка быстро меняется. Ты сначала даже сердисься, но потом снова радуешься и думаешь, как так всё причудливо получается.

Вот наша жизнь очень похожа на детский калейдоскоп. Сегодняшний день не может повторить день вчерашний, и мы не знаем, какие сюрпризы готовит нам завтра. Картинка в игрушке складывается случайно, зависит от цвета и расположения стёклышек, так и наши судьбы во многом зависят от случайностей, от неожиданно открывшихся возможностей и вдруг появившихся преград.

А путь педагога это постоянная смена картинок и форм, ракурсов и фокусов. Вот мы осваиваем дистант, новые формы работы и новые ФГОС, учимся вести "разговоры о важном" и проявлять себя в медийном пространстве. Да и внутри мы постоянно должны меняться, и в то же время оставаться верными своему кредо. Мое кредо это непрерывное образование и развитие! Педагог должен вызвать чувство доверия у тех, кого он учит, он должен быть для них интересен, интересен своими знаниями, неожиданными приемами, оригинальным мышлением, чувством юмора. И эту интересность надо в себе выращивать.

Учительство для меня – это баланс между технологией и вдохновением, доверием и контролем, любовью к предмету и любовью к ученикам. Учитель – человек способный заглянуть за горизонт, исследователь и новатор, имеющий опору в знаниях, нравственности и культуре. За годы своей педагогической работы я приобрела очень большой опыт, который всегда со мной. Я научилась идти навстречу своим страхам, учить и учиться самой, видеть проблему и искать пути её решения. Я не знаю ответов на все вопросы и не являюсь безупречным учителем, но я полностью согласна с Е.А. Ямбургом, что именно профессия учителя даёт счастье полноты бытия. Я - учитель, я счастлива тем, что каждый учебный год я имею новый калейдоскоп условий и задач. Я стараюсь вращать его так, чтобы события, мотивы, эмоции, решения, поступки сплетались в красивый узор. Ведь это и в моих силах раскрашивать каждый день в новые краски, создавать новые узоры и наслаждаться бесконечностью вариантов.

Достижения:

1. Победитель муниципального этапа Всероссийского конкурса профессионального мастерства педагогов "Учитель года России -2021"

2. Победитель Всероссийского конкурса профессионального мастерства педагогов "Мой лучший урок" г.Москва, 2022 год

3. Финалист Регионального этапа Всероссийского конкурса "Учитель года России" в Свердловской области в 2021/22 учебном году.

4. Победитель конкурса на присуждение премий лучшим учителям за достижения в педагогической деятельности в Свердловской области в 2023 году

Методическая работа:

С 2022 года являюсь руководителем муниципального методического объединения учителей иностранных языков. Регулярно участвую в работе методического совета. Веду мастер-классы и круглые столы по своей методической теме «Использование средств визуализации при обучении иностранным языкам». Продолжаю совершенствовать методическую разработку «Организация проектной деятельности средствами иностранного языка», которая является обобщением многолетнего педагогического опыта в этом направлении.

Социальная деятельность:

На постоянной основе принимаю участие в экологических акциях и флешмобах, это и школьный субботник и сап-субботник на акватории Верхневинского пруда. Я мотивирую учеников своим примером, мы ежегодно пишем открытки в Дома престарелых на праздники, собираем посылки для солдат проходящих срочную службу и служащих на СВО, участвуем в акции "Плетем сети победы". Я организовывала ярмарку по продаже поделок, все вырученные средства пошли на покупку игрушек в центр "Радуга" для детей, попавших в трудную жизненную ситуацию. Каждый год мы с классом участвуем в муниципальном проекте "Экологические игры", каждый месяц участвуем в сборе вторсырья для переработки, а также посещаем приют для животных "Джим", помогаем прибирать вольеры и выгуливаем животных. Каждый год становимся победителями природоохранной акции "Чистый берег". Я принимаю активное участие в спортивных соревнованиях за честь Гимназии в таких видах спорта как бадминтон и шашки (в этом году в спартакиаде команда Гимназии 41 заняла 1 место), это способствует популяризации здорового образа жизни.

Внеурочная деятельность:

Я веду занятия по дополнительной общеобразовательной общеразвивающей программе «Long Live Project Work» для детей 12-13 лет и по программе «К вершинам Олимпа» для детей 14-15 лет. Наполняемость групп составляет 12-14 человек. Подготовка и участие в международных проектах стали основным звеном в деятельности детского объединения, занимающегося по программе «Long Live Project Work». В течение этого периода мы успешно выступили совместно с зарубежными сверстниками в проектах «Тетрадка Дружбы – объединяя детей планеты Земля» (3 года подряд), «Дружно к ЦУР», «Это наше время», «Книжная закладка», «#INFOCUS». Стали участниками

международных конференций и международного фестиваля социального кино LAMPAFESTв Москве. Успешно участвовали во многих конкурсах. Занимаясь по данным программам, ученики улучшают свои языковые навыки, знакомятся с культурой других стран, готовятся к олимпиадам и конкурсам, внеклассным мероприятиям, конференциям и концертам.

Хобби:

Я очень увлекаюсь интеллектуальными квизами, совместно с коллегами мы регулярно участвуем в играх "Мозгобойня", "Что? Где? Когда" в традиционной и в асинхронной форме. Я стараюсь находить свободное время для чтения и рисования. Уже во взрослом возрасте я посещаю занятия в художественной школе и в керамической студии. Особенно вдохновляют путешествия и прогулки по природе.

Отзывы: «Наш учитель – лучший, потому что...» (краткие, в несколько строк, отзывы руководителя школы, родителей, детей - по желанию и на усмотрение победителя конкурса)

Мой учитель - самый лучший! И я с уверенностью могу это сказать. Елена Владимировна не просто мастер своего дела, она отзывчивый и внимательный педагог. Всегда выслушает и поддержит. Я очень рада, что на протяжении моей учёбы в старшей школе именно Елена Владимировна является моим классным руководителем. Я знаю, что мне есть к кому обратиться за помощью, советом, я знаю, что за мои успехи, победы и достижения всегда порадуются. Елена Владимировна внесла большой вклад в мои достижения и в то, кем я стала. Я ей очень благодарна за это! - Маргарита Беглова, 11 «А» МАОУ «Гимназия № 41»

Елена Владимировна - учитель, который умеет быть с учениками в одном времени, на одной волне, понимать их стремления и проблемы, понимать музыку, которую они слушают, язык, на котором они говорят, и таким образом быть своим человеком, оставаясь при этом авторитетным наставником. И при таком умении быть для учеников поддержкой, другом, учитель эффективно подаёт учебный материал. Ну а для родителей важно знать, что в школе в лице Елены Владимировны есть человек, который поймет сложности, возникающие у наших детей, и деликатно научит родителей помочь своему ребёнку- подростку, понять и поддержать его. Это важно. – Агафонова Екатерина Анатольевна , мама Владиславы Агафоновой 11 А МАОУ «Гимназия № 41»